

ОБГРУНТУВАННЯ

доцільності закупівлі, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Замовник: Територіальний центр соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг) Солом'янського району м. Києва.

Індекатор закупівлі: UA-2023-07-11-010060-a

Предмет закупівлі: Автомобіль спеціалізований згідно з ДК 021:2015 34110000-1 Легкові автомобілі.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 2 201 000.00 грн. (два мільйони двісті одна тисяча гривень 00 копійок) з урахуванням ПДВ.

Обґрунтування доцільності закупівлі

Територіальний центр соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг) Солом'янського району м. Києва є надавачем соціальних послуг (у тому числі транспортних), особам які перебувають у складних життєвих обставинах зумовлених похилим віком, інвалідністю, тощо. У порівнянні з попередніми роками збільшилась кількість перевезень осіб з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату, пересування на візках або милицях до об'єктів міської інфраструктури. Територіальний центр, станом на сьогоднішній день потребує мінімум дві одиниці автомобілів, які обладнані підйомниками та пандусами.

Відповідно до пункту 4 частини 2 статті 16 Закону України «Про соціальні послуги» соціальні послуги за типами поділяються зокрема на допоміжні соціальні послуги, що надаються у вигляді технічних послуг, а саме: транспортних послуг.

Обґрунтування обсягів закупівлі:

Одним із основних заходів, що становлять зміст соціальної послуги передбачено сприяння в транспортуванні отримувача даної соціальної послуги. Автомобіль спеціального призначення в кількості одна одиниця, що відповідає усім вимогам для транспортування осіб з інвалідністю з ураженням опорно-рухового апарату, які пересуваються на інвалідних візках до медичних та соціальних установ (під'ємний механізм забезпечить завантаження на візках) для вирішення соціально - побутових проблем.

Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:

Якісні характеристики щодо закупівлі відповідних товарів мають відповідати державним стандартам та нормам законодавства діючим на території України, які підтверджені відповідними сертифікатами та передбачити необхідність застосування заходів із захисту довкілля.

Обґрунтування очікуваної вартості (ціни) закупівлі:

З метою забезпечення дотримання принципів здійснення публічних закупівель та з метою формування об'єктивної очікуваної вартості закупівлі проведено моніторинг цін. Очікувана вартість базових автомобілів визначена з урахуванням узагальнених технічних характеристик на підставі сайтів офіційних дилерів Peugeot, FIAT, Citroen та веб-порталу auto.ria.com:

№	Найменування	Постачальник	Базова модель, вартість, грн.
1	Peugeot Boxer	Автосоюз на Петрівці Модерн Авто	1 231 900 1 300 000
2	FIAT DUKATO	Італмоторс Україна	1 210 000

		Автоград	1 299 000
3	Citroen Jumper	«ВІДІ - Елеганс»	1 231 900
		Автоцентр Поділля	1 293 500

Для обґрунтування середньої ціни переобладнаного базового автомобіля (мікроавтобуса) в автомобіль спеціалізований, призначений для перевезення осіб з інвалідністю, осіб з обмеженою мобільністю та супроводжуваних осіб. Територіальний центр направив письмові запити цінних пропозицій виробникам, офіційним представникам та дилерам, постачальникам такого та отримав комерційні пропозиції від ТОВ Торговий дім УКВЗ Україна, ТОВ Завод АВТОСНАБ, ТОВ ІЛТА ЛЬВІВ, які є експертами з виготовлення спеціалізованих транспортних засобів, виробниками автомобільної техніки для людей з обмеженими можливостями, з наступними цінами спеціалізованого автомобіля, призначеного для перевезення осіб з обмеженими можливостями:

№	База автомобіля	Постачальник	Цінова пропозиція
1	CROS на базі Peugeot Boxer FG L3H2	ТОВ Торговий дім УКВЗ - Україна	2 310 000
2	AVTOSNAB STDF-03 на базі FIAT DUKATO L3H2	ТОВ Завод АВТОСНАБ	2 201 024
3	Citroen Jumper L3H2	ТОВ ІЛТА ЛЬВІВ	2 110 000

Таким чином, очікувана вартість предмета закупівлі визначена в межах бюджетних призначень головного розпорядника і складає 2.201 000,00 грн. (два мільйони двісті одна тисяча гривень 00 копійок) з урахуванням ПДВ.

Зазначена вартість перевищує межі, установлені пунктом 10 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». Тому Територіальний центр здійснює закупівлю шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими Особливостями.

Уповноважена особа

Лили-

Ольга МЕТЕЛІЯ